

**Suspendat din PSD
pentru gesturi obscene
în Parlament***Deputatul Nicolae Bacalbașa a plătit scump
pentru că a transformat o ședință a Camerei
Deputaților într-una mai... puțin plictisitoare*◆ **PAG. 4****După 18 mai, semi-potopul?****Cu sau fără
Mișu, polița
RCA se
scumpește**

După 18 mai, când expiră înghețul tarifelor RCA, ne putem aștepta la o scumpire ușoară, graduală și diferențiată a asigurării auto obligatorii. Vizați sunt clienții riscați, adică tinerii, proprietarii de mașini puternice și transportatorii, a declarat miercuri șeful ASF, Mișu Negrițoiu, cel greu de dat afară. Fapt divers - cu o zi în urmă, premierul Sorin Grindeanu dăduse asigurări că tarifele RCA nu vor crește deloc. ASF a anunțat și o serie de măsuri de menținere a stabilității în piața RCA, cea mai importantă fiind publicarea (săptămâna viitoare - n.r.) a unor tarife de referință. Totodată, vor fi (re)-reglementate categoriile de risc. Referitor la plecarea sa, Negrițoiu a spus că-și așteaptă demiterea, preferând să fie eliminat din joc de politicieni, în loc să fie scos de DNA. De bunăvoie nu va pleca, ba chiar va contesta orice decizie care ajunge pe biroul său via Parlament. ◆ **PAG. 5**

A plouat la Constanța, a plouat și cu goluri în poarta Farului Tuzla!**SSC Farul a reușit un festival de
goluri în Liga a IV-a la fotbal**◆ **PAG. 7****Raliul Deltei Dunării
2017, într-un
nou format**◆ **PAG. 8****Play-off-ul Ligii 1 la fotbal****FC Viitorul mai are două
zile până la confruntarea
decisivă pentru titlu****Gheorghe Hagi, manager tehnic FC Viitorul:
„Dacă o să câștigăm, o să fie o minune mare
care s-a întâmplat în România”**

programat
sâmbătă, 13
mai, de la ora
20.00, la Ovidiu,
pe terenul
„Central” din
cadrul
Academiei de
Fotbal
„Gheorghe
Hagi”. Pentru a
nu depinde de
rezultatele
întâlnirilor FCSB

Ultima etapă din play-off-ul Ligii 1
la fotbal poate aduce formației FC
Viitorul titlul de campioană la
finalul meciului cu CFR Cluj,

- CS U. Craiova și Dinamo - Astra,
jucătorii antrenați de Gheorghe
Hagi trebuie să câștige duelul de
sâmbătă. ◆ **PAG. 7**

Coasa lui Liviu Dragnea nu iartă!**Execuție în PSD! Lui Șerban Nicolae
i s-au tăiat funcțiile politice**

A făcut pe șeful în Parlament și a plătit
cu funcția. Este vorba de senatorul
PSD Șerban Nicolae, care a fost
executat din punct de vedere politic, în
ședința Comitetului Executiv al
partidului. Totul ar fi plecat de la faptul
că Nicolae le-ar fi transmis senatorilor
PSD din Comisia juridică informații
greșite despre decizia politică a
partidului în cazul Legii grațierii. Din
această cauză, Nicolae a fost
îndepărtat atât de la conducerea
grupului parlamentar PSD din Senat,
cât și de la șefia Comisiei juridice.

**Senatorul Șerban Nicolae a fost îndepărtat atât
de la conducerea grupului parlamentar PSD
din Senat, cât și de la șefia Comisiei juridice**◆ **PAG. 4****Dosarul nu a fost retrimis la DNA****Începe judecata în
dosarul lui IPS Teodosie****IPS Teodosie va contesta
decizia Curții de Apel Constanța**

Speranțele de a scăpa de judecată în dosarul
„Nazarcea” s-au năruit pentru IPS Teodosie.
Deși se aștepta ca la termenul de săptămâna
trecută instanța să retrimită dosarul la Direcția
Națională Anticorupție pe motiv că rechizitoriul
nu a fost legal întocmit, magistrații Curții de
Apel Constanța au decis ca dosarul „Nazarcea”
să își urmeze cursul către instanța de fond.

◆ **PAG. 2****Ce surpriză?! De fapt, nu e niciuna!****„To be elected” Cătălin
Predoiu s-a retras din cursa
pentru șefia PNL**◆ **PAG. 3**